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AAppaarraatt  zzaa  oobbddeelloovvaannjjee  zzeelleennjjaavvee  RRGG440000  HHaallllddee  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Stroj za obdelovanje okrogle in gomoljaste zelenjave ter sadja RG400 Hallde, je primeren za rezanje, ribanje in strganje. Sadje in 

zelenjavo je mogoče rezati na trakove, na oblice, na kocke, ribati in strgati. Stroj je lahko opremljen s štirimi različnimi nastavki: 

ročnim potiskačem, avtomatskim pneumatskim potiskačem, nastavkom z okroglimi luknjami za obdelavo podolgovate, gomoljaste 

zelenjave in lijačnim nastavkom  za obdelovanje velikih količin. Teoretična kapaciteta obdelave živil je pri ročnem nastvaku 15kg na 

minuto, pri lijačnem nastavku pa kar 40kg na minuto. Aparat je pri delovanju stabilen. Hitrost obdelave mu omogočata močan 1,9kW 

motor  in izjemno ostra rezila. Ohišje aparata je iz aluminija. Deli ki prihajajo v stik z živilom so iz Inoxa. Aparat je še posebej 

primeren za rezanje zeljnih glav, pese, korenja, krompirja, kolerabe, bučk, kumaric, čebule, paradižnika, paprike ipd. Izjemna prednost 

pred ostalimi podobnimi aparati je v odprtini stroja. Zeljnih glav pred vstavljanjem v odprtino ni potrebno predhodno rezati na 

polovice. Prav tako je mogoče naročiti dodatni voziček, na katerega se postavi GN 1/1 posoda. Stroj ima 2 hitrosti delovanja. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
                                               

 

 

 

                                                          Ročni potiskač                 Nastavek s 4 okroglimi luknjami za            Lijačni nastavek za velike količine, 

                                           obdelovanje gomoljaste zelenjave             primeren za obdelavo npr. krompirja 

 

 

 

  Avtomatski pneumatski 

               potiskač 
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PPrroojjeekkttiirraannjjee  tteehhnnoollooggiijjee  vv  kkuuhhiinnjjii  
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Vse avtorske pravice pridržane SAKSIDA d.o.o. Slike in tekst so simbolične. Pridržujemo si pravico do sprememb brez predhodne najave. Marec 2015. 
 

Na produ 28 • 2354 Brestrnica / MB • Slovenija 

Izvajamo projektiranje, prodajo in servisiranje profesionalne kuhinjske opreme za velike sisteme kuhinj 
Registracija Okrožno sodišče Maribor • Št. reg. Vl. 10203300 • Matična št. 5379962 • Osn. kapital 8.771,00 EUR • ID za DDV SI25316745 
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